



秘密图纸

上世纪60年代初,科技工作者李化在火车站拥挤忙乱的人群中不慎将装有秘密图纸的公文包丢失,公安局女侦查员石云接受了侦破任务。不料,案件发生的第二天,老中医古仲儒和他的学生金大夫将捡到的公文包送还失主,包里的钱和粮票虽已不见,但图纸却完好无损。丁局长和石云经过分析,断定图纸已被拍过照。此时,石云的丈夫、军区保卫干事陈亮反映,他奉命结识的那个可疑的音乐工作者方丽,最近突然活动频繁起来。于是,他将计就计,进一步与她接近。石云在群众的帮助下得到了作案人、某酒店厨师叶长谦的不少线索,当叶长谦与方丽在酒店门前接头时,古仲儒认出叶就是扔公文包的人,并将其扭送到公安局。但陈亮反映方丽仍在积极活动,经分析,石云断定方丽的背后一定有人指使,而根据各种情况来看,背后的操纵者很有可能就是古仲儒……

9月3日19:35(六套)播出。



杨门女将——昊天塔

幽州城,风和日丽,汉人、辽人和睦相处,一派生机。余太君将率众女将返回京都汴梁,杨六郎仍将镇守边关,保家卫国。孟良、焦赞从街市回营,神秘地向六郎禀报“秘密”消息,被六郎制止。八妹伤愈,不愿继续养伤又挥剑练功,把整个梨片劈得满屋纷飞。当余太君率领杨门女将回朝之际,八妹却任性要留下游玩数日,太君无奈,只好令杨安、杨排风也留下,保护八妹,原来他们都有一个心事,要寻找老令公的骨殖,完成太君多年的心愿……

9月8日12:40(六套)播出。



冲天飞豹

影片讲述的是中国人民解放军空军前后两代试飞员如何飞出中国第一架国产战斗机“飞豹”的故事。首席试飞员孔凡和其战友凌知远情同师徒,却性格迥异,年长的孔凡沉稳执著,年轻的凌知远血气方刚。由于工作性质的要求,他们随时都将面临生死的考验。作为普通人,他们既有对美好爱情的追求,也有对家庭、亲人的眷恋。但为了掌握国产战斗机“飞豹”的所有技术数据,他们不顾个人的得失和安危,一次次地从失败中寻找经验,终于顺利完成了“飞豹”的试飞工作。

9月9日6:15(六套)播出。

沉默的较量

“骨子”是刑警大队的队员们对金正骨的爱称。“骨子”性格内向,只顾埋头干工作,甚至耽误了处对象。爱情上的失利,被“骨子”用事业上沉甸甸的奖牌所弥补。当得知自己患上严重的肌肉萎缩症后,一向坚

强的“骨子”选择了独自面对,他没有告诉任何人,而是选择了辞职。“骨子”不寻常的举动,让队友们为之惊讶,也让一向器重他的队长气恼。队友们出主意将“骨子”骗了回来。谁曾想,大家的一片好心,却让“骨

子”在一种受骗的感觉中爆发。此时,清水街的居民跑到大队报案,在此之前,已发生过两起用气枪射击女人胸部的案件,由于长时间不能破案,居民们整天提心吊胆,不敢出门。获悉情况的“骨子”,以警察正义的天性接下来这起案子……

9月7日19:35(六套)播出。

海洋朋友

方小奇的爸爸两年前随科考船去了北极。在外国公司做代理的妈妈出差后,方小奇的这个暑假只有跟着在海洋动物拯救中心工作的教授爷爷一起度过。小奇本来就是海洋动物拯救中心的常客,如今天天泡在拯救中心,跟这里的海豚、海狮、海龟们交朋友,跟着工作人员李萌叔叔和柳叶阿姨学潜水,可还是高兴不起来,因为小奇实在是太想念爸爸了。和小奇一样因为想念爸爸而情绪低落,还有拯救中心一只名叫“琪琪”的海豚。听爷爷和凯茜教授说,3年前在北极圈附近的公海上发现“琪琪”时,“琪琪”的爸爸为保护“琪琪”,遭到鲨鱼的攻击。或许是因为都有想念爸爸的共同境遇,小奇觉得和“琪琪”有着无话不说的心灵感应……

9月8日8:20(六套)播出。



城铁三号线

城铁三号线连接市郊和城区,是市郊到城区最便捷、也最繁忙的一条城市交通



主干线。自从贷款在市郊买了一套商品房,城铁三号线就成了蒋岩和郑四季夫妇每天都要走的交通线路。和蒋岩夫妇一起乘坐城铁的,还有蒋岩的同事余晓真。由于产品的问题,蒋岩所在的公司濒临倒闭,发不出工资,更没有奖金,家里像偿还房子月供,儿子上幼儿园、学钢琴,生活日常支出这样的负担,全都压在妻子郑四季的身上。生活压力越来越大,郑四季觉得精神越来越空虚。在老公早出晚归的那些日子里,郑四季非常羡慕那些在城铁上无所顾忌表达爱情的恋人们。一个偶然的机会,四季结识了小伙子齐辉。从留下齐辉的联系电话开始,四季希望每天都能在城铁上见到齐辉。当蒋岩在城铁上撞见妻子和一个小伙子关系亲密时,第一次发现自己作为丈夫欠妻子的太多。从那一刻起,蒋岩用心拉近与妻子之间的距离,共同去面对来自工作和生活的压力。

9月5日19:35(六套)播出。



巧奔妙逃

受伤的八路军交通员将一个装有日军战略进攻图的油布包塞进第二柱手中,嘱咐他一定要送到在火车站接应的同志手中,并告诉了他联络信号。可情急之中,二柱将联络信号“山重水复疑无路”错记成“山清水秀疑无路”。秦贵欠着瘦掌柜一笔钱,瘦掌柜便塞给他证件和手枪,强行派他去截取日本人的战略图。秦贵到火车站半天仍一无所获,与此同时,抗日心切的农民顺子和老么叔侄俩正边为人家弹棉花边寻找八路军。一天,二人来到一个茶馆,听说书人照一个油布包里的唱本讲八路军打鬼子的故事。说书人模仿飞机声、枪炮声,没想到真正的枪声响起来了。二柱捂着右肩冲进茶馆,在弄清楚说书人等是坚决抗日分子后,他将油布包递给说书人,让他按照暗号“山清水秀疑无路”去找在火车站的八路军联络员……

9月9日19:35(六套)播出。

侠盗魅影

(法国、墨西哥)

19世纪末,美国大肆扩张殖民地,不论在政治上还是经济上都对其他国家虎视眈眈,墨西哥也不能幸免。为了掠夺更多的财富,一条纵贯南北的铁路线路被谋划多时。由杰克逊代表的美国花旗银行担当着这个任务。但因为铁路线经过当地许多农民的土地,这些农民成了工程建设的大障碍……

9月8日22:03(六套)播出。



旋风小子

台湾某中学的学生四毛,爱上了校长的女儿安妮。安妮的男朋友铁鹰为此醋意大发,伺机报复。铁鹰之父是该校的教务主任,为夺取学校的资产,唆使儿子把安妮追到手。阴谋败露后,他又企图用武力强迫对方就范。在大陆少林寺小武僧的帮助下,四毛战胜了铁氏父子及一伙恶棍。最终,四毛也找到了自己的真正恋人——一直暗恋他的同学珍珠。

9月8日19:35(六套)播出。



成龙历险记 II (美国)

继《成龙历险记 I》大受欢迎后,美国索尼哥伦比亚影视公司很快又推出了第二部。《成龙历险记 II》延续了第一部的冒险喜剧风格,仍旧描写成龙和他11岁的侄女小玉历险于世界各地的故事。在周游世界的旅程中,他们经历了各种各样出人意料的冒险,但成龙每每都能凭借高超的武功、坚忍的精神和随时随地都能将任何东西变成防御武器的特殊本领,化险为夷,转危为安。虽然成龙很依赖自己的武功和智慧,但他并不拒绝13区的高科技小装备和车辆的援助。《成龙历险记 II》由“战斗之母”、“冷冻中的危险”、“经文秘密”、“失落的城市”等20几个精彩的故事组合而成,对于喜爱成龙电影的观众来说,《成龙历险记 II》同样具有不可抗拒的吸引力。

9月9日14:40(六套)播出。

哈里发王国传奇

(法国)

在遥远的非洲沙漠里,有一个古老的阿拉伯国家。国王哈里发是个正直善良、胸无城府的简单人。而王国里却有一个奸臣——宰相伊诺古德,他做梦都想着赶走国王好取而代之。为此他使尽了浑身解数,运用了各种魔法,还通过巫师乌诺虎找了“青蛙王子”以及巫师的咒语等等,试图让国王哈里发马上消失。然而事与愿违,他的魔法计划总是落空。而这一切,国王哈里发竟毫不知情……

9月9日22:07(六套)播出。

本版节目
均在央视播出